
MUNICÍPIO DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE RECURSOS DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 10/2023

A Comissão  do  Processo  Seletivo  Simplificado,  após  análise  dos  recursos  apresentados  pelos
candidatos do Processo Seletivo, entendeu digno de nota:

Quanto ao cargo de Auxiliar de Serviços:

O (A) candidato (a)  Adélia Glorinha Aparecida Ribeiro Martins foi inabilitado (a) por não ter
cumprido com os itens 3.4.1 e 3.5.11 do edital, não apresentou formulário de inscrição e nem a
Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal – PF. Em seu recurso a
candidata  solicita  nova  análise  e  a  juntada  de  documentos.  Após  análise  da  documentação  foi
verificado que a candidata realmente não apresentou os documentos quando de sua inscrição, e não
é possível a juntada de documentos na fase recursal. Diante do exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Amanda Stefani Vidal da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com
os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, não apresentou a Certidão de Quitação Eleitoral, bem como não
apresentou  a  fotocópia  do  comprovante  de  residência  atualizado,  emitido  há,  no  máximo,  90
(noventa) dias. Em seu recurso alega ter certeza que os documentos foram apresentados. Após nova
análise  da documentação, foi  verificado que a certidão eleitoral  e  o comprovante de residência
apresentados foram emitidos em 05/06/2022 e 13/03/2022 respectivamente, não atendendo ao edital
que exige emissão há, no máximo, 90 dias. Diante do exposto, a Comissão deliberou por NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Edneia Aparecida de Medeiros Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com  o  item  3.5.1  do  edital,  não  apresentou  Diploma  ou  Declaração  de  conclusão  de  curso
acompanhada de histórico escolar do respectivo curso. Em seu recurso a candidata informa que a
diferença do nome constante no Histórico Escolar apresentado em relação aos seus documentos
pessoais  se  deu após alteração de seu nome via  judicial.  Desta  forma a comissão  de  processo
seletivo deliberou por DAR PROVIMENTO AO RECURSO e habilitar a candidata com 0 pontos.

O (A) candidata Fabiane Aparecida Pereira Lacerda interpôs recurso solicitando a contabilização
dos pontos de experiência.  Após análise dos documentos,  foi  verificado que não foi  possível  a
atribuição de pontos, uma vez que a candidata não apresentou cópia da página de identificação do
trabalhador (CTPS), conforme previsão contida no item 3.5.12.1 do Edital. Diante do exposto, a
Comissão deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação do (a)
candidato (a).

O (A) candidato (a)  Francisca Gonçalves de Freitas interpôs recurso onde alega ter entregado
todos  os  documentos  e  solicita  nova  análise.  Foi  verificado  que  a  candidata  realmente  não
apresentou  o  fomulário  de  inscrição.  Diante  do  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).
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O (A) candidato  (a)  Gabriela Soares  da Silva interpôs  recurso  alegando que o formulário de
inscrição não foi entregue pelo pessoal do Departamento de Recursos Humanos quando de sua
inscrição. Cabe salientar que a responsabilidade de apresentação e conferência dos documentos para
inscrição é exclusivamente do candidato. Diante do exposto, a  Comissão deliberou por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Gleice dos Santos Pinheiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item
3.5.8 do edital, não apresentou comprovante de residência atualizado, emitido há, no máximo, 90
(noventa) dias. Interpôs recurso onde alega que apresentou todos os documentos e solicita nova
análise. Após nova conferência dos documentos foi verificado que a inabilitação da candidata se
deu por falta de data de emissão no comprovante de endereço, não sendo possível verificar se fora
emitido  há,  no  máximo,  90  dias.  Diante  do  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Joenita Barbosa dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.11 do edital, não apresentou Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela
Polícia Federal – PF,  interpôs recurso solicitando nova avaliação dos documentos apresentados.
Após  análise  foi  verificado  que  a  candidata  realmente  não  apresentou  a  Certidão  Negativa  de
Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Federal. Diante do exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O  (A)  candidato  (a)  Jorge  Adão  da  Rocha interpôs  recurso  para  solicitar  a  revisão  de  sua
pontuação. Após nova análise dos documentos, foi verificado que o candidato comprovou 10 anos
experiência. Desta forma a comissão de processo seletivo deliberou por DAR PROVIMENTO AO
RECURSO e atribuir 20 pontos ao candidato (a) no quesito experiência. 

O (A) candidato (a)  Lorrany Vieira de Almeida  foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.8  do  edital,  não  apresentou  comprovante  de  residência  atualizado,  interpôs  recurso
solicitando a revisão dos documentos.  Após análise da documentação foi verificado que  a   (a)
candidato (a) realmente não apresentou comprovante de residência atualizado (fotocópia), emitido
há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias.  Diante  do  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Leidelia Martins Guimarães foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item  3.5.8  do  edital,  não  apresentou  comprovante  de  residência  atualizado,  interpôs  recurso
solicitando a juntada do comprovante de endereço atualizado. Considerando que não é possível a
juntada de documentos na fase recursal, a Comissão deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO
RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Leandro Aparecido Costa Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o  item 3.5.8  do  edital,  não  apresentou  comprovante  de  residência  atualizado  (fotocópia),
emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias. Em seu recurso alega ter apresentado contrato de compra
e  venda do imóvel, sendo o único documento que possui para comprovar o endereço em que reside.
Após nova análise foi verificado que o documento não atende ao disposto no Edital.  Diante do
exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a
inabilitação do (a) candidato (a).
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O (A)  candidato  (a)  Lorena  Catarina  de  Oliveira  Gonçalves foi  inabilitado  (a)  por  não  ter
cumprido  com o  item 3.5.8  do  edital,  (a)  candidato  (a)  apresentou  comprovante  de  residência
atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias, com o endereço ilegível. Interpôs
recurso  onde  alega  que  apresentou  todos  os  documentos  e  solicita  nova  análise.   Após  nova
conferência  dos  documentos  foi  verificado  que  a  inabilitação  da  candidata  se  deu  porquê  o
comprovante de endereço apresentado foi emitido em 09/05/2023, ou seja, há mais de 90 (noventa)
dias, não atendendo ao disposto no Edital. Diante do exposto, a Comissão deliberou por NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Maria Gilma Ribeiro Leite  foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.7 do edital, não apresentou a fotocópia da certidão de nascimento ou casamento.  interpôs
recurso solicitando revisão dos documentos apresentados. Após nova análise da documentação foi
verificado que  a   (a)  candidato  (a)  realmente  não  apresentou  a  certidão  de  nascimento  ou
casamento  quando  de  sua  inscrição.  Diante  do  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Piedade Aparecida de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.8 do edital, apresentou fotocópia do Comprovante de residência emitido há mais de 90
(noventa)  dias.  Interpôs  recurso  solicitando  revisão  dos  documentos  apresentados.  Após  nova
análise da documentação foi verificado que o documento apresentado foi emitido há mais de 90
(noventa) dias, não atendendo ao disposto no Edital. Diante do exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O(A) candidato(a)  Rafaela Pereira dos Santos, interpôs recurso solicitando a contabilização de
experiência. Em seu recurso, informou que, embora tenha 02 (dois) anos de experiência, não anexou
o comprovante no ato da inscrição. Conforme o item  3.5.12 do Edital, o (a) candidato (a) deve
apresentar, no ato da inscrição, os documentos que comprovem a experiência profissional, para fins
de  pontuação.  Portanto,  considerando  o  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Rosiane Pereira da Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens
3.5.5, não apresentou fotocópia da Carteira de Identidade, interpôs recurso solicitando revisão dos
documentos apresentados. Após nova análise da documentação foi verificado que  o   (a)
candidato (a) realmente não apresentou fotocópia da Carteira de Identidade quando de sua inscrição.
Diante  do  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,
mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a) Vanessa Verônica Barbosa Santiago foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.4.1 do edital, não apresentou o formulário de inscrição (Anexo III), em seus recurso
alega que o formulário de inscrição não foi entregue pelo pessoal do Departamento de Recursos
Humanos  quando  de  sua  inscrição.  Cabe  salientar  que  a  responsabilidade  de  apresentação  e
conferência dos documentos para inscrição é exclusivamente do candidato. Diante do exposto, a
Comissão deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a)
candidato (a).
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Quanto ao cargo de Analista em Engenharia Civil:

O(A) candidato(a)  Cláudio Henrique Pires e Silva, interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento do item 3.5.8 do edital.  Em seu recurso,  solicita  que seja  revisto o
comprovante de endereço,  uma vez que o mesmo não solicitava senha para ser aberto em seu
computador e que a solicitação de senha passou a ser pedida com a transmissão do documento.
Além disso, argumentou que é de conhecimento comum que esse tipo de correspondência possui
como senha os 5 primeiros dígitos do CPF do cliente, informação essa que estava disponível na
documentação  por  ele  apresentada.  Após  análise  do  recurso  e  revisão  da  documentação,  foi
verificado que os 5 primeiros dígitos do CPF abriram o documento. Todavia, provavelmente por
questões de segurança, o documento ocultou as informações pessoais da fatura, não sendo possível
identificar o nome do responsável pela fatura e os dados de endereço. Portanto, conforme item 3.6
do Edital, o (a) candidato (a) que não apresentar os documentos exigidos no item 3.5 e Anexo I, no
ato da inscrição, será considerado inabilitado. Considerando o exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Valdênia Coimbra Mourthé foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o
item 3.5.3 do edital,  o (a) candidato (a) apresentou Certidão de quitação eleitoral  com emissão
superior  a  90  (noventa)  dias.  Em  seu  recurso  solicita  a  reavaliação  da  sua  inabilitação.
Considerando as disposições editalícias e que a certidão apresentada pela candidata está datada em
02/08/2023 e possuía emissão superior a 90 dias à época da publicação do Edital e da abertura do
prazo para as inscrições, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO,
mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

Quanto ao cargo de Pintor:

O  (A)  candidato  (a)  Carlos  Eduardo  Neves interpôs  recurso  para  solicitar  a  revisão  de  sua
pontuação. Após nova análise dos documentos, foi verificado que o candidato comprovou 1 ano e
09  meses  de  experiência.  Desta  forma  a  comissão  de  processo  seletivo  deliberou  por  DAR
PROVIMENTO AO RECURSO e atribuir 2 pontos ao candidato (a) no quesito experiência. 

O(A) candidato(a) Luciano Maria de Oliveira, interpôs recurso contra sua inabilitação em razão
do não cumprimento do item 3.5.1 e Anexo I do edital.  Em seu recurso, ele alega que anexou
documento diverso do solicitado pelo item, devido a redação do edital. Todavia, os itens constantes
do Anexo  I  são  distintos  e  devem ser  atendidos  de  forma cumulativa,  ou  seja,  é  necessária  a
apresentação de comprovante de escolaridade do Ensino Fundamental I completo (4ª série – 5º ano)
E 06 meses de experiência ou curso completo específico da função com carga horária mínima de
40h. Portanto, conforme item 3.6 do Edital, o (a) candidato (a) que não apresentar os documentos
exigidos no item 3.5 e Anexo I, no ato da inscrição, será considerado inabilitado. Considerando o
exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a
inabilitação do (a) candidato (a).
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Quanto ao cargo de Rondante:

O(A) candidato(a) Geraldo Magela da Silva Trindade, interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento do item 3.5.3 do edital.  Em seu recurso,  alega que entendeu que o
documento que estava sendo solicitado no item era o título de eleitor. O item 3.5.3 traz de maneira
expressa a obrigatoriedade da certidão de quitação eleitoral emitida com, no máximo, 90 dias. Em
complemento,  o  item 3.5.3.1  aduz  que  não  serão  aceitos  comprovantes  de  votações,  apenas  a
certidão de quitação eleitoral, nos termos do item 3.5.3. Portanto, conforme item 3.6 do Edital, o (a)
candidato (a) que não apresentar os documentos exigidos no item 3.5 e Anexo I, no ato da inscrição,
será  considerado  inabilitado.  Considerando  o  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Gerson de Souza Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os
itens 3.5.10 do edital, não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais da Polícia Civil
do Estado em que foi registrado. Em seu recurso solicita nova análise dos documentos apresentados.
Após nova análise da documentação foi verificado que  o   (a)  candidato  (a)  realmente  não
apresentou  Certidão  negativa  de  antecedentes  criminais  da  Polícia  Civil.  Diante  do  exposto,  a
Comissão deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a)
candidato (a).

O (A) candidato (a)  Luiz Frederico Bandeira Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido
com o item 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão negativa de antecedentes
criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que é registrado o (a) candidato (a), emitida há,
no máximo, 90 (noventa) dias. Em seu recurso o candidato alega que apresentou a certidão do seu
Estado de origem, qual seja, Rio de Janeiro. Após análise dos documentos foi verificado que de fato
a  certidão  foi  apresentada.  Desta  forma  a  comissão  de  processo  seletivo  deliberou  por  DAR
PROVIMENTO AO RECURSO e habilitar o (a) candidato (a) com a atribuição de 14 pontos,
sendo 8 pontos de experiência e 6 pontos de curso. 

Finalizados  os  trabalhos,  a  Comissão  do  Processo  Seletivo  Simplificado,  após  análise  da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos candidatos,
habilitados e inabilitados, bem como a classificação definitiva conforme ANEXO I e ANEXO II.
Toda documentação relativa a cada candidato está autuada juntamente com esta Ata, para fins de
verificação  e  fiscalização.  Nada  mais  havendo  a  constar,  eu,  Vitor  Augusto  Assis  Barcelos,
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada será assinada pelos membros presentes.

__________________________________
Vitor Augusto Assis Barcelos

Matrícula 79306-3
Presidente

__________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

__________________________________ __________________________________
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Adriana Santos de Almeida Fernandes
Matrícula 7303-0

Membro

Ariele da Silva Trindade
Matrícula 7773-2

Membro

__________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

__________________________________
Janaína Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

__________________________________
Luciana Boaventura Mendes

Matrícula 2645-2
Membro

__________________________________
Wanessa Lessa Costa

Matrícula 78468-8
Membro
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ANEXO I
Habilitação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 10/2023

ANALISTA EM ENGENHARIA CIVIL

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
André Luiz Reis de Souza 118.XXX.XXX-46 12/12/95 Habilitado (a)
Camila dos  Santos Moreira 110.XXX.XXX-64 06/12/93 Habilitado (a)
Carinne Duarte Silva 028.XXX.XXX-12 23/01/93 Habilitado (a)
Cláudio Henrique Pires E Silva 105.XXX.XXX-01 20/07/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Gabrielle Lima Ferreira 012.XXX.XXX-98 03/05/79 Habilitado (a)
Gilsimone Martins Batista 117.XXX.XXX-40 28/05/94 Habilitado (a)
Júlia Amâncio Fonseca 139.XXX.XXX-45 18/10/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Mariana Rodrigues Louzada 123.XXX.XXX-01 29/09/96 Habilitado (a)
Matheus Quadros Damasceno 133.XXX.XXX-02 06/11/97 Habilitado (a)
Mike Anderson de Oliveira Diniz 130.XXX.XXX-37 17/01/97 Habilitado (a)
Pedro Gabriel Freitas Silva 125.XXX.XXX-84 14/01/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Phillipe de Souza Lucena Trindade 118.XXX.XXX-09 13/05/95 Habilitado (a)
Raykilan Cruz Rodrigues 111.XXX.XXX-56 30/01/91 Habilitado (a)
Ricardo Augusto dos  Santos Horta 120.XXX.XXX-00 30/05/92 Habilitado (a)
Sâmya Regina Fernandes Marinho 115.XXX.XXX-00 23/09/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
Valdenia Coimbra Mourthe 475.XXX.XXX-15 23/07/64 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital

CONTADOR

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Denise Marques da Silva 12/02/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
Wellington Mendes de Almeida 02/02/95 Habilitado (a)

COVEIRO

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Albano de Souza 31/12/79 Habilitado (a)
José da silva Pereira 27/11/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital

OFICIAL de OBRAS

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Geraldo Afonso Felix Barbosa 27/11/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Luís Fernando Almeida dos  Santos 12/05/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.4; 3.5.5; 3.5.6; 3.5.7; 3.5.8; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital

083.XXX.XXX-78
118.XXX.XXX-46

012.XXX.XXX-32
128.XXX.XXX-47

781.XXX.XXX-49
701.XXX.XXX-79
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MOTORISTA

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adilson Guedes Ribeiro 23/09/60 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Adriano Lopes Sampaio 26/02/84 Habilitado (a)
Alex Sandro Pereira Barcelos 30/12/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Almiro da Luz Fernandes 29/09/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Aroldo Rocha Santana 20/02/77 Habilitado (a)
Carlos Roberto da Silva 12/03/71 Inabilitado (a) Não cumpriu com os Itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital
Carlos Valdete Melo 26/09/64 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Cesar Agapito Vaz da Silva 20/09/63 Habilitado (a)
Charmon Ferreira Quadros 14/02/84 Habilitado (a)
Delney Ferreira Valadares 03/01/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Ernando Ferreira Santiago 08/08/67 Habilitado (a)
Felipe de Oliveira Silva 24/09/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Gilcimar Rodrigues 26/04/87 Habilitado (a)
Jesse Fonseca da Silva 01/02/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.4.1 e requisito mínimo do Edital
João Cesar Alipio 10/11/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.5.1; 3.5.3 ;3.5.10 e requisito mínimo do Edital
Jose dos  Reis Silva 20/08/71 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Jose Eustaquio Diniz 31/12/65 Habilitado (a)
Jose Victor Pereira de Jesus 03/04/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Juliana Saraiva Pereira 11/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com os Itens 3.5.3; 3.5.10; 3.5.11 e requisito mínimo do Edital
Leonardo Domingos Marques 01/10/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com os Itens 3.5.8; 3.5.11 e requisito mínimo do Edital
Mahiene Moreira da Fonseca 22/03/73 Habilitado (a)  
Marcos Luiz Moreira Borges 06/12/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.5.3 e requisito mínimo do Edital
Paulo Moreira Estrela 16/03/54 Habilitado (a)
Paulo Rutten Alves da Costa 26/06/73 Habilitado (a)
Rogério Michael Araújo de Sousa 24/07/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.3 do Edital
Sidnei Siqueira 08/07/57 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Thiago Oliveira Mendes 26/03/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.4.1 e requisito mínimo do Edital
Tiago Rocha Alves 29/10/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.4.1 e requisito mínimo do Edital
Wander Geraldo Marques Liboredo 06/11/72 Habilitado (a)
Willian Mendes dos  Reis 26/07/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo do Edital
Willian Rodrigues Figueiredo 26/08/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o Item 3.4.1 e requisito mínimo do Edital

PINTOR

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Carlos Eduardo Neves 05/06/81 Habilitado (a)
Luciano Maria de Oliveira 15/01/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Sebastiao Walter de Oliveira Barbosa 22/05/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1;  3.5.3 e 3.5.110 do Edital

450.XXX.XXX-15
073.XXX.XXX-05
006.XXX.XXX-08
598.XXX.XXX-53
062.XXX.XXX-30
765.XXX.XXX-53
551.XXX.XXX-15
606.XXX.XXX-20
063.XXX.XXX-62
021.XXX.XXX-84
743.XXX.XXX-68
702.XXX.XXX-08
102.XXX.XXX-37
056.XXX.XXX-60
008.XXX.XXX-39
646.XXX.XXX-49
511.XXX.XXX-25
122.XXX.XXX-85
121.XXX.XXX-59
012.XXX.XXX-42
921.XXX.XXX-53
111.XXX.XXX-83
188.XXX.XXX-91
966.XXX.XXX-15
171.XXX.XXX-36
385.XXX.XXX-04
061.XXX.XXX-90
084.XXX.XXX-17
877.XXX.XXX-20
824.XXX.XXX-86
105.XXX.XXX-28

065.XXX.XXX-76
475.XXX.XXX-87
703.XXX.XXX-02



Habilitação

Página 3

RONDANTE

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Amarilio Ferreira Miranda 22/07/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Anderson Pereira Hermógenes 06/04/83 Habilitado (a)
Augusto Carvalho dos  Santos 16/05/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Brayan Pereira da Silva Correia 02/03/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Caio Samuel de Matos Nascimento 08/12/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Carlos Alberto dos  Santos Ramos 08/06/75 Habilitado (a)
Carlos Ivan Pereira 08/06/74 Habilitado (a)
Cristiano da Lima Fonseca 27/02/58 Habilitado (a)
Cristiano Samaniego 14/03/86 Habilitado (a)
Dalton Araújo Gonçalves 27/04/75 Habilitado (a)
Denis Brauni de Carvalho 28/05/85 Habilitado (a)
Denner Renato Moreira Santos 22/11/78 Habilitado (a)
Ernane Lucena Rodrigues 18/07/70 Habilitado (a)
Felipe Henrique Crispim da Silva 04/08/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Filipe Miranda Barboza 05/07/88 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Franklin Oliveira de Matos Marques 01/08/05 Habilitado (a)
Geraldo Magela da Silva Trindade 05/09/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Geraldo Magela Gonçalves da Silva 30/03/78 Habilitado (a)
Geraldo Marcelo Vaz da Silva 055.XXX.XXX-20 26/10/82 Habilitado (a)
Gerson de Souza Oliveira 31/10/63 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Gustavo Bueno da Silva 27/12/93 Habilitado (a)
Gustavo Santos Miranda 25/09/00 Habilitado (a)
Jaqueline Mendes Pereira Alves 23/11/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.5 e 3.5.8 do Edital
Jhones Oliviera Costa 22/04/86 Habilitado (a)
Juverci Marreira 23/12/70 Habilitado (a)
Leonardo dos  Santos de Almeida 03/04/03 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.8 e 3.5.10 do Edital
Leonardo Evangelista Viana Silva 08/11/23 Habilitado (a)
Letícia Pereira Alves 01/10/98 Habilitado (a)
Luis Alberto Marques de Almeida 29/09/64 Habilitado (a)
Luiz Frederico Bandeira Carvalho 18/06/72 Habilitado (a)
Marcone Xavier Oliveira 22/09/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Marinez Ferreira de Miranda 02/05/69 Habilitado (a)
Nilson Alves de Sa 02/07/68 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Pablisson Henrique Coelho de Oliveira 18/12/97 Habilitado (a)
Petrônio Teixeira de Oliveira 29/05/81 Habilitado (a)
Sandra Rodrigues Ferreira 24/01/70 Habilitado (a)
Wellington Silveira de Sá 01/03/89 Habilitado (a)
Wesley Henrique Mendes da Silva 23/01/94 Habilitado (a)

862.XXX.XXX-04
012.XXX.XXX-07
702.XXX.XXX-37
019.XXX.XXX-38
115.XXX.XXX-18
781.XXX.XXX-91
781.XXX.XXX-68
291.XXX.XXX-49
023.XXX.XXX-02
897.XXX.XXX-34
344.XXX.XXX-81
050.XXX.XXX-79
781.XXX.XXX-91
117.XXX.XXX-06
992.XXX.XXX-01
113.XXX.XXX-10
057.XXX.XXX-44
037.XXX.XXX-00

475.XXX.XXX-04
118.XXX.XXX-18
140.XXX.XXX-58
100.XXX.XXX-60
075.XXX.XXX-10
743.XXX.XXX-00
022.XXX.XXX-33
160.XXX.XXX-89
128.XXX.XXX-69
642.XXX.XXX-87
032.XXX.XXX-05
013.XXX.XXX-99
548.XXX.XXX-49
825.XXX.XXX-00
093.XXX.XXX-50
013.XXX.XXX-84
123.XXX.XXX-73
087.XXX.XXX-33
123.XXX.XXX-01
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AUXILIAR de SERVIÇOS 

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adelia Glorinha Aparecida R. Martins 03/12/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.11 do Edital
Adriana de Souza Pinto 22/03/88 Habilitado (a)
Adriane de Jesus Alves dos  Santos 21/06/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.7 do Edital
Adriane Leal Ligorio 16/05/73 Habilitado (a)
Alcione Mendes Lucas 15/05/79 Habilitado (a)
Aldeli Geraldo Pereira 23/08/59 Habilitado (a)
Alessandro Rodrigues 01/11/73 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Alexandra Aparecida Pinto 22/07/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Aline Gomes Ciriaco 03/09/81 Habilitado (a)
Aline Soares Pereira 06/06/93 Habilitado (a)
Amanda Stefani Vidal da Silva 11/10/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital
Ana Clara de Oliveira Soares 11/03/02 Habilitado (a)
Ana Clara Silva Rocha 20/10/00 Habilitado (a)
Ana Karolyne Pereira de Jesus Silava 01/06/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital
Ana Lucia Saraiva de Figueiredo 18/07/73 Habilitado (a)
Ana Paula Alves de Souza 21/02/80 Habilitado (a)
Ana Paula Dias da Silva 21/02/94 Habilitado (a)
Anastacia Soares dos  Anjos 01/11/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Andre Luiz da Silva Ramos 06/11/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.3.1 e 3.5.8  do Edital
Andressa Cristina da Silva 16/10/95 Habilitado (a)
Andressa Figueiredo Silva 02/05/05 Habilitado (a)
Andreza Amorim França 19/06/95 Habilitado (a)
Andreza Soares de Lima 17/09/94 Habilitado (a)
Angélica Fernandes da Cruz 30/07/85 Habilitado (a)
Antobio Alvares Teixeira 03/08/65 Habilitado (a)
Ariadnny Michele Malheiros da Costa 16/03/99 Habilitado (a)
Ariane Miranda dos  Santos 17/08/88 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Arnaldo Bruno Modesto Franco 28/03/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.8 do Edital
Barbara Nayara de Souza 03/02/93 Habilitado (a)
Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 21/08/83 Habilitado (a)
Bruna Ferreira Silva 09/08/97 Habilitado (a)
Bruno Mariano Lopes 29/09/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Bruno Micael de Brito Silva 05/09/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital 
Carina Alves Mendes 19/04/89 Habilitado (a)
Carla Daniela Alves dos  Santos 06/03/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital
Carla Monteiro da Silva 21/12/96 Habilitado (a)
Carlos Henrique Pereira 29/08/80 Habilitado (a)

877.XXX.XXX-77
083.XXX.XXX-95
019.XXX.XXX-99
897.XXX.XXX-78
078.XXX.XXX-76
900.XXX.XXX-59
902.XXX.XXX-20
056.XXX.XXX-71
073.XXX.XXX-05
122.XXX.XXX-01
082.XXX.XXX-01
702.XXX.XXX-50
129.XXX.XXX-07
115.XXX.XXX-42
012.XXX.XXX-75
012.XXX.XXX-75
127.XXX.XXX-97
113.XXX.XXX-57
002.XXX.XXX-09
124.XXX.XXX-02
704.XXX.XXX-70
115.XXX.XXX-64
125.XXX.XXX-08
083.XXX.XXX-16
453.XXX.XXX-87
141.XXX.XXX-07
015.XXX.XXX-55
070.XXX.XXX-73
118.XXX.XXX-48
087.XXX.XXX-94
022.XXX.XXX-73
700.XXX.XXX-42
701.XXX.XXX-58
405.XXX.XXX-98
119.XXX.XXX-77
137.XXX.XXX-07
013.XXX.XXX-06
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Caroline Aparecida Alves Machado 27/11/03 Habilitado (a)
Catia Shirlene Oliveira Correa 21/05/69 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Christielle da Costa S. T. Guimaraes 13/06/04 Habilitado (a)
Cintia de Oliveira Marques 11/11/81 Habilitado (a)
Claudimar Soares Dias 28/01/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.4 do Edital
Cleide Monteiro da Silva 27/03/67 Habilitado (a)
Clenia Alves Vieira 14/11/83 Habilitado (a)
Cleonice Patricia Lima Sales 10/09/80 Habilitado (a)
Cristiane de Lima Ramos 23/07/77 Habilitado (a)
Daiana Pereira Costa 22/0794 Habilitado (a)
Daiane Pereira da Silva 16/07/94 Habilitado (a)
Daniela Ferreira Costa 21/01/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Daniele Cordeiro da Costa 29/07/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Daniele Fernandes Trindade 01/02/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1; 3.5.7 e 3.5.10 do Edital
Debora Dias da Silva 07/04/94 Habilitado (a)
Deise Ferreira Rocha 06/02/72 Habilitado (a)
Denize Rodrigues da Silva 25/08/70 Habilitado (a)
Edila de Freitas Soares 08/02/71 Habilitado (a)
Edilson Ferreira dos  Santos 13/04/64 Habilitado (a)
Edineia Aparecida de Medeiros Silva 12/05/72 Habilitado (a)
Eduardo Do Rosário Fagundes 21/02/70 Habilitado (a)
Efigenia Alves Correa 17/10/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.7 do Edital
Elaine Bezerra da Silva Martins 29/12/84 Habilitado (a)
Eliana Aparecida de Freitas 23/03/69 Habilitado (a)
Elisangela da Costa Vieira 20/04/78 Habilitado (a)
Elisangela de Jesus Oliveira Torres 30/06/75 Habilitado (a)
Elizabete Aparecida F. Da Silva 12/05/68 Habilitado (a)
Elizabeth Cardos o de Araujo 20/03/55 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 do Edital
Emanoel de Matos Nascimento 27/04/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital
Emilly Ketlyn Silva da Costa 25/06/04 Habilitado (a)
Erika Cristina Carvalho de Deus 14/08/80 Habilitado (a)
Eurilia Ferreira de Almeida 22/06/89 Habilitado (a)
Evanilde de Souza Lopes Barbosa 01/11/90 Habilitado (a)
Fabiana Alves Caldeira 24/02/85 Habilitado (a)
Fabiana Aparecida dos  Santos Xavier 08/08/77 Habilitado (a)
Fabiana de Oliveira Marques 06/06/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Fabiane Aparecida Marques de Aquino 16/09/83 Habilitado (a)
Fabiane Aparecida Pereira Lacerda 03/07/78 Habilitado (a)
Fabiane Maciel Silva Fernandes 01/03/81 Habilitado (a)
Fabiane Rodrigues Vidal de Souza 05/04/87 Habilitado (a)
Feliciano Mariz Matoso Filho 13/03/65 Habilitado (a)

705.XXX.XXX-30
921.XXX.XXX-91
702.XXX.XXX-48
012.XXX.XXX-28
108.XXX.XXX-65
068.XXX.XXX-10
068.XXX.XXX-06
066.XXX.XXX-64
034.XXX.XXX-43
122.XXX.XXX-22
128.XXX.XXX-86
011.XXX.XXX-99
091.XXX.XXX-27
083.XXX.XXX-89
119.XXX.XXX-40
102.XXX.XXX-29
689.XXX.XXX-82
025.XXX.XXX-04
499.XXX.XXX-99
029.XXX.XXX-90
006.XXX.XXX-25
071.XXX.XXX-83
071.XXX.XXX-48
439.XXX.XXX-53
035.XXX.XXX-01
012.XXX.XXX-08
967.XXX.XXX-53
338.XXX.XXX-68
156.XXX.XXX-24
700.XXX.XXX-23
047.XXX.XXX-02
098.XXX.XXX-84
107.XXX.XXX-74
076.XXX.XXX-93
030.XXX.XXX-44
077.XXX.XXX-00
055.XXX.XXX-07
111.XXX.XXX-21
056.XXX.XXX-60
084.XXX.XXX-80
511.XXX.XXX-04
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Fernanda Gomes de Brito 22/11/84 Habilitado (a)
Fernanda Rocha Fernandes 20/01/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Fernanda Vitória da Silva Pereira 21/02/05 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.8; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Franciele Teodoro Barbosa 01/02/82 Habilitado (a)
Francisca Goncalves de Freitas 05/01/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 do Edital
Gabriela Soares da Silva 24/03/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 do Edital
Geovanna Costa Matoso 15/03/05 Habilitado (a)
Geovanna Guimarães Silva 26/07/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Geralda Aparecida R. da Silva 16/09/81 Habilitado (a)
Gilceia da Silva Pereira 25/05/73 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Gilcilene Aparecida dos  Santos Souza 4/4/1975 Habilitado (a)
Giovanna dos  Anjos Borges Campos 24/02/69 Habilitado (a)
Giovanna Xavier dos  Reis 08/01/03 Habilitado (a)
Gleice dos  Santos Pinheiro 06/06/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Gracielle Dominique Pereira Ramos 01/12/92 Habilitado (a)
Grayce Maria Soares Rodrigues 19/08/82 Habilitado (a)
Graziela Duarte Estrela 22/01/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2 do Edital
Graziele Alves de Azevedo 26/09/84 Habilitado (a)
Gustavo Gonзalves Costa Oliveira 09/10/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.4 e 3.5.11 do Edital
Igor Gabriel Neves de Souza 25/09/02 Habilitado (a)
Ingrid Cristina Martins Rodrigues 08/10/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 e 3.5.11 do Edital
Izabelle da Silva Torres Rodrigues 17/04/98 Habilitado (a)
Janaina Teodoro 18/06/80 Habilitado (a)
Janaina Trindade Gomes 12/12/89 Habilitado (a)
Jane Aparecida Pedrosa Alves 06/04/77 Habilitado (a)
Janice Gomes de Brito 04/04/83 Habilitado (a)
Jarbas Antonio Lozel Do Nascimento 26/02/05 Habilitado (a)
Jeferson Paulo de Souza Junior 31/01/79 Habilitado (a)
Jhones Marques Soares 09/05/87 Habilitado (a)
Joenita Barbosa dos  Santos 08/11/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Jorge Adao da Rocha 20/11/58 Habilitado (a)
Jose Pedro Oliveira G. Medeiros 09/08/97 Habilitado (a)
José Victor Pereira de Jesus 03/04/98 Habilitado (a)
José Virgilio Pereira 07/07/63 Habilitado (a)
Jose Welton Mendes Costa 01/11/61 Habilitado (a)
Josiane de Souza Pinto 04/02/95 Habilitado (a)
Josiane Martins G. Guimaraes 23/12/86 Habilitado (a)
Josiane Soares Pereira Ribeiro 22/03/82 Habilitado (a)
Juliana Cristina de Souza 23/11/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.3 do Edital
Juliane Fernandes da Silva 19/05/90 Habilitado (a)
Junia de Cassia Costa Santos 05/07/91 Habilitado (a)

016.XXX.XXX-83
095.XXX.XXX-77
175.XXX.XXX-82
071.XXX.XXX-82
014.XXX.XXX-80
083.XXX.XXX-27
704.XXX.XXX-58
124.XXX.XXX-33
055.XXX.XXX-99
027.XXX.XXX-51
981.XXX.XXX-72
547.XXX.XXX-49
178.XXX.XXX-70
107.XXX.XXX-65
121.XXX.XXX-16
062.XXX.XXX-17
011.XXX.XXX-98
069.XXX.XXX-62
129.XXX.XXX-79
701.XXX.XXX-19
020.XXX.XXX-05
020.XXX.XXX-26
062.XXX.XXX-64
111.XXX.XXX-80
035.XXX.XXX-08
078.XXX.XXX-27
169.XXX.XXX-00
052.XXX.XXX-19
093.XXX.XXX-56
074.XXX.XXX-64
400.XXX.XXX-15
113.XXX.XXX-14
122.XXX.XXX-85
897.XXX.XXX-72
442.XXX.XXX-87
129.XXX.XXX-89
073.XXX.XXX-08
069.XXX.XXX-83
108.XXX.XXX-88
081.XXX.XXX-45
116.XXX.XXX-38
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Júnia Rodrigues de Souza 25/03/74 Habilitado (a)
Juscelia Valgas de Aleluia 16/03/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital
Kaity Lorena Gomes Trindade 04/06/95 Habilitado (a)
Karine Fernandes de Oliveira 27/06/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital
Karine Fernandes Rodrigues 06/07/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Kelly Cristina Lopes Pereira 03/01/95 Habilitado (a)
Larissa de Matos Dornelas 11/12/91 Habilitado (a)
Larissa Gonзalves Fernandes 29/09/95 Habilitado (a)
Larissa Júnia Inácio Ferreira 01/03/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.8 do Edital
Laryssa Nascimento Santos 11/11/89 Habilitado (a)
Leandra Soares Pereira 24/08/96 Habilitado (a)
Leandro Aparecido Costa Ferreira 29/08/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Leidelia Martins Guimaraes 21/07/64 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Leilimar Rezende da Silva Moreira 13/09/80 Habilitado (a)
Letícia Alves de Souza 19/11/94 Habilitado (a)
Lila Souza Silva 14/06/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital
Liliane Gomes de Souza 13/12/79 Habilitado (a)
Lindalva Aparecida Pereira 08/10/65 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital
Loren Natielle de Matos Brandao 24/02/96 Habilitado (a)
Lorena Catarina de O. Gonзalves 21/09/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Lorrany Vieira de Almeida 20/04/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Luciene de Oliveira Silva 22/02/86 Habilitado (a)
Luciene dos  Santos Silva 12/11/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.2; 3.5.8; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Luciene Rocha 22/11/78 Habilitado (a)
Lucilei Gislaine Martins 15/01/80 Habilitado (a)
Lucineia da Silva Santos Barbosa 01/10/74 Habilitado (a)
Luis Felipe Valadares Malheiros 04/09/04 Habilitado (a)
Luiz Carlos Mariz Matoso 17/04/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Luiz Ricardo de Oliveira Costa 07/10/02 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1, 3.5.2 e 3.5.3 do Edital
Lurdes Maria Gomes dos  Santos 25/03/63 Habilitado (a)
Mangela Ivani Nunes da Silva 31/01/77 Habilitado (a)
Marcia Elena Gomes de Lima 10/11/74 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Márcio Gonçalves da Rocha 21/05/69 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.8 do Edital
Marcos Magela Barbosa Soares 25/04/58 Habilitado (a)
Maria Aparecida Rodrigues de Souza 26/01/70 Habilitado (a)
Maria Cristina Rodrigues Lopes 14/12/68 Habilitado (a)
Maria Gilma Ribeiro Leite 25/10/61 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital
Maria Iolanda Mendonça Pereira 09/09/67 Habilitado (a)
Maria Ivani Goncalves de Sa 29/08/64 Habilitado (a)
Maria Patricia Diniz Diniz 28/02/68 Habilitado (a)
Maria Telma de Almeida Ribeiro 28/10/80 Habilitado (a)

037.XXX.XXX-08
090.XXX.XXX-04
126.XXX.XXX-50
074.XXX.XXX-67
114.XXX.XXX-43
137.XXX.XXX-43
100.XXX.XXX-39
019.XXX.XXX-01
131.XXX.XXX-69
070.XXX.XXX-31
020.XXX.XXX-05
037.XXX.XXX-67
470.XXX.XXX-49
471.XXX.XXX-59
020.XXX.XXX-10
150.XXX.XXX-94
268.XXX.XXX-61
728.XXX.XXX-87
133.XXX.XXX-43
123.XXX.XXX-90
701.XXX.XXX-45
078.XXX.XXX-99
052.XXX.XXX-61
057.XXX.XXX-32
059.XXX.XXX-16
100.XXX.XXX-32
020.XXX.XXX-84
129.XXX.XXX-06
191.XXX.XXX-18
509.XXX.XXX-87
012.XXX.XXX-03
146.XXX.XXX-79
006.XXX.XXX-44
339.XXX.XXX-06
861.XXX.XXX-49
781.XXX.XXX-68
511.XXX.XXX-04
029.XXX.XXX-31
781.XXX.XXX-91
781.XXX.XXX-20
062.XXX.XXX-93
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Maria Vitalina Pinto 30/05/61 Habilitado (a)
Mariana Correa da Silva 21/11/90 Habilitado (a)
Marileia Aparecida Guedes 12/08/84 Habilitado (a)
Marilene Ferreira Guimarães Silva 11/01/74 Habilitado (a)
Marlene Barboza Gonçalves 23/05/64 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Matheus Oliveira Guimaraes 26/02/03 Habilitado (a)
Meirenice da Silva Veloso 27/06/69 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital
Michelle Pereira Hermógenes 14/12/84 Habilitado (a)
Milene Soares Benevenuto 08/03/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.10 do Edital
Mislene Lucia da Silva 30/10/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do Edital
Monica Gomes da Costa 30/09/86 Habilitado (a)
Nathália Cristina Gonçalves Silva 07/12/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Natielle Gonзalves Xavier 13/12/91 Habilitado (a)
Nayara dos  Santos Figueiredo Costa 18/03/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Nayara Pereira Ribeiro 16/06/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.10 do Edital
Nilza Maria Guedes 08/09/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Núbia Moreira Magalhães 21/01/87 Habilitado (a)
Otávio Almeida Nogueira 08/08/03 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Otavio dos  Santos Coelho 30/03/00 Habilitado (a)
Paloma Aparecida Gomes Pereira 21/05/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.1 do Edital
Patricia Pereira de Almeida 20/07/69 Habilitado (a)
Paula Gomes Silva 16/10/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Paulo Sergio de Oliveira Silva 18/10/72 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.2 e 3.5.3 do EditaL
Pedro Itamar Fonseca 23/02/83 Habilitado (a)
Piedade Aparecida de Oliveira 05/06/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Poliane Pereira Lopes Lages 12/05/90 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Rafaela Gonçalves Botelho 23/02/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.8 do Edital
Rafaela Pereira dos  Santos 08/05/91 Habilitado (a)
Raiane Guimarães Silva 27/03/94 Habilitado (a)
Raimundo Pereira de Souza 15/02/62 Habilitado (a)
Ranielli Ribeiro 21/03/98 Habilitado (a)
Rayane de Fatima Gomes 04/06/90 Habilitado (a)
Rayane Gomes dos  Santos Souza 16/04/96 Habilitado (a)
Roberta de Souza Abreu Barbosa 24/11/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.11 do Edital
Rosana Aparecida G. dos  Santos 25/08/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Rosângelo Pereira de Souza 13/09/77 Habilitado (a)
Rosiane Pereira da Costa 03/08/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.5 do Edital
Rosimar Aparecida dos  Reis Araujo 27/12/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Rosimar Pereira de Souza 21/09/63 Habilitado (a)
Ryan Gomes Rodrigues 18/08/03 Habilitado (a)
Samantha Silva Almeida 07/03/96 Habilitado (a)

470.XXX.XXX-00
112.XXX.XXX-44
058.XXX.XXX-39
968.XXX.XXX-34
112.XXX.XXX-41
019.XXX.XXX-25
877.XXX.XXX-49
012.XXX.XXX-10
701.XXX.XXX-80
013.XXX.XXX-71
067.XXX.XXX-70
702.XXX.XXX-35
114.XXX.XXX-08
102.XXX.XXX-89
130.XXX.XXX-60
966.XXX.XXX-91
074.XXX.XXX-10
122.XXX.XXX-40
153.XXX.XXX-27
019.XXX.XXX-33
052.XXX.XXX-31
012.XXX.XXX-84
943.XXX.XXX-91
083.XXX.XXX-03
012.XXX.XXX-73
108.XXX.XXX-17
135.XXX.XXX-37
113.XXX.XXX-60
123.XXX.XXX-93
743.XXX.XXX-87
021.XXX.XXX-09
103.XXX.XXX-62
107.XXX.XXX-48
119.XXX.XXX-30
096.XXX.XXX-56
027.XXX.XXX-00
088.XXX.XXX-05
063.XXX.XXX-11
477.XXX.XXX-49
701.XXX.XXX-08
133.XXX.XXX-64
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Sandra Martins da Costa 01/06/82 Habilitado (a)
Sandra Mendes de Oliveira Souza 30/07/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital
Santa Aparecida Pereira da Cruz 02/09/67 Habilitado (a)
Selma Mendes dos  Santos 10/08/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Sergio Alves de Jesus 16/04/89 Habilitado (a)
Silvinha Aparecida da Rocha 01/12/68 Habilitado (a)
Sonia Maria da Silva Rocha 04/09/67 Habilitado (a)
Soraya de Fatima Lopes Pereira 06/05/63 Habilitado (a)
Suelen Pitangui Rodrigues 31/05/01 Habilitado (a)
Talita Rodrigues Abreu dos  Santos 17/03/01 Habilitado (a)
Tarcila Soares de Moura 17/12/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Tatiane Goncalves Miranda 18/10/86 Habilitado (a)
Tatiane Mendes de Barcelos Serelli 22/03/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Thais Aparecida da Silva Rocha 05/02/94 Habilitado (a)
Thais Goncalves Miranda 30/01/98 Habilitado (a)
Thais Nayara dos  Santos Batista 01/02/93 Habilitado (a)
Thalita Helena Gonçalves da Silva 13/05/98 Habilitado (a)
Thalya de Souza Ferreira 10/11/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.8; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Vanderlucia Soares de S. Xavier 13/08/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e 3.5.11 do Edital
Vanessa de Fátima Porto 30/06/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.3 do Edital
Vanessa Veronica B. Santiago 31/12/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital
Vera Lucia dos  Santos 05/02/73 Habilitado (a)
Victor Daniel da Silva Sousa 08/12/00 Habilitado (a)
Vivian Moreira Pinheiro Lopes 05/09/83 Habilitado (a)
Viviane Aparecida Oliveira 15/09/86 Habilitado (a)
Viviane Guimarães de Almeida 29/01/89 Habilitado (a)
Viviane Vieira Santana 26/03/94 Habilitado (a)
Wanessa da Silva Oliveira Fonseca 20/05/88 Habilitado (a)
Wellington Ribeiro de Oliveira 12/09/99 Habilitado (a)
Wesley de Oliveira Soares 03/04/95 Habilitado (a)
Wilton Xavier de Souza 28/09/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e 3.5.11 do Edital
Wilza Santos Ribeiro 28/10/79 Habilitado (a)

012.XXX.XXX-94
012.XXX.XXX-16
060.XXX.XXX-78
012.XXX.XXX-58
093.XXX.XXX-10
781.XXX.XXX-15
064.XXX.XXX-32
469.XXX.XXX-15
022.XXX.XXX-97
150.XXX.XXX-21
020.XXX.XXX-79
083.XXX.XXX-90
059.XXX.XXX-90
119.XXX.XXX-52
022.XXX.XXX-17
125.XXX.XXX-57
467.XXX.XXX-47
130.XXX.XXX-61
060.XXX.XXX-03
095.XXX.XXX-30
117.XXX.XXX-90
967.XXX.XXX-53
018.XXX.XXX-77
055.XXX.XXX-86
090.XXX.XXX-37
103.XXX.XXX-80
123.XXX.XXX-94
100.XXX.XXX-90
022.XXX.XXX-06
019.XXX.XXX-12
055.XXX.XXX-55
076.XXX.XXX-64
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ANEXO II
Classificação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 10/2023

ANALISTA EM ENGENHARIA CIVIL
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 André Luiz Reis de Souza 118.XXX.XXX-46 12/12/95 Habilitado (a) 3 6 0 0 1 10
2 Ricardo Augusto dos Santos Horta 120.XXX.XXX-00 30/05/92 Habilitado (a) 1 0 3 0 2 6
3 Camila dos Santos Moreira 110.XXX.XXX-64 06/12/93 Habilitado (a) 0 6 0 0 0 6
4 Gilsimone Martins Batista 117.XXX.XXX-40 28/05/94 Habilitado (a) 3 2 0 0 0 5
5 Mariana Rodrigues Louzada 123.XXX.XXX-01 29/09/96 Habilitado (a) 0 2 0 0 3 5
6 Carinne Duarte Silva 028.XXX.XXX-12 23/01/93 Habilitado (a) 1 2 0 0 0 3
7 Gabrielle Lima Ferreira 012.XXX.XXX-98 03/05/79 Habilitado (a) 0 0 0 0 1 1
8 Raykilan Cruz Rodrigues 111.XXX.XXX-56 30/01/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
9 Phillipe de Souza Lucena Trindade 118.XXX.XXX-09 13/05/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0

10 Mike Anderson de Oliveira Diniz 130.XXX.XXX-37 17/01/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
11 Matheus Quadros Damasceno 133.XXX.XXX-02 06/11/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Cláudio Henrique Pires E Silva 105.XXX.XXX-01 20/07/91 Inabilitado (a) - - - - - -
- Júlia Amâncio Fonseca 139.XXX.XXX-45 18/10/99 Inabilitado (a) - - - - - -
- Pedro Gabriel Freitas Silva 125.XXX.XXX-84 14/01/96 Inabilitado (a) - - - - - -
- Sâmya Regina Fernandes Marinho 115.XXX.XXX-00 23/09/97 Inabilitado (a) - - - - - -
- Valdenia Coimbra Mourthe 475.XXX.XXX-15 23/07/64 Inabilitado (a) - - - - - -

CONTADOR
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Wellington Mendes de Almeida 02/02/95 Habilitado (a) 1 2 0 0 0 3
- Denise Marques da Silva 12/02/87 Inabilitado (a) - - - - - -

COVEIRO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Albano de Souza 31/12/79 Habilitado (a) 0 0 0
- José da silva Pereira 27/11/95 Inabilitado (a) - - -

OFICIAL de OBRAS
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

- Geraldo Afonso Felix Barbosa 27/11/70 Inabilitado (a) - - -
- Luís Fernando Almeida dos Santos 12/05/04 Inabilitado (a) - - -

MOTORISTA
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

118.XXX.XXX-46
083.XXX.XXX-78

012.XXX.XXX-32
128.XXX.XXX-47

781.XXX.XXX-49
701.XXX.XXX-79
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1 Cesar Agapito Vaz da Silva 20/09/63 Habilitado (a) 2 20 22
2 Aroldo Rocha Santana 20/02/77 Habilitado (a) 2 20 22
3 Ernando Ferreira Santiago 08/08/67 Habilitado (a) 0 20 20
4 Jose Eustaquio Diniz 31/12/65 Habilitado (a) 4 14 18
5 Wander Geraldo Marques Liboredo 06/11/72 Habilitado (a) 0 14 14
6 Charmon Ferreira Quadros 14/02/84 Habilitado (a) 0 12 12
7 Adriano Lopes Sampaio 26/02/84 Habilitado (a) 0 6 6
8 Paulo Moreira Estrela 16/03/54 Habilitado (a) 0 4 4
9 Paulo Rutten Alves da Costa 26/06/73 Habilitado (a) 0 2 2

10 Gilcimar Rodrigues 26/04/87 Habilitado (a) 0 2 2
11 Mahiene Moreira da Fonseca 22/03/73 Habilitado (a) 0 0 0
- Adilson Guedes Ribeiro 23/09/60 Inabilitado (a) - - -
- Alex Sandro Pereira Barcelos 30/12/76 Inabilitado (a) - - -
- Almiro da Luz Fernandes 29/09/66 Inabilitado (a) - - -
- Carlos Roberto da Silva 12/03/71 Inabilitado (a) - - -
- Carlos Valdete Melo 26/09/64 Inabilitado (a) - - -
- Delney Ferreira Valadares 03/01/95 Inabilitado (a) - - -
- Felipe de Oliveira Silva 24/09/99 Inabilitado (a) - - -
- Jesse Fonseca da Silva 01/02/83 Inabilitado (a) - - -
- João Cesar Alipio 10/11/78 Inabilitado (a) - - -
- Jose dos Reis Silva 20/08/71 Inabilitado (a) - - -
- Jose Victor Pereira de Jesus 03/04/98 Inabilitado (a) - - -
- Juliana Saraiva Pereira 11/03/94 Inabilitado (a) - - -
- Leonardo Domingos Marques 01/10/80 Inabilitado (a) - - -
- Marcos Luiz Moreira Borges 06/12/99 Inabilitado (a) - - -
- Rogério Michael Araújo de Sousa 24/07/04 Inabilitado (a) - - -
- Sidnei Siqueira 08/07/57 Inabilitado (a) - - -
- Thiago Oliveira Mendes 26/03/85 Inabilitado (a) - - -
- Tiago Rocha Alves 29/10/87 Inabilitado (a) - - -
- Willian Mendes dos Reis 26/07/82 Inabilitado (a) - - -
- Willian Rodrigues Figueiredo 26/08/89 Inabilitado (a) - - -

PINTOR
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

1 Carlos Eduardo Neves 05/06/81 Habilitado (a) 0 2 2
- Luciano Maria de Oliveira 15/01/66 Inabilitado (a) - - -
- Sebastiao Walter de Oliveira Barbosa 22/05/01 Inabilitado (a) - - -

RONDANTE
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total

606.XXX.XXX-20
062.XXX.XXX-30
743.XXX.XXX-68
511.XXX.XXX-25
877.XXX.XXX-20
063.XXX.XXX-62
073.XXX.XXX-05
188.XXX.XXX-91
966.XXX.XXX-15
102.XXX.XXX-37
921.XXX.XXX-53
450.XXX.XXX-15
006.XXX.XXX-08
598.XXX.XXX-53
765.XXX.XXX-53
551.XXX.XXX-15
021.XXX.XXX-84
702.XXX.XXX-08
056.XXX.XXX-60
008.XXX.XXX-39
646.XXX.XXX-49
122.XXX.XXX-85
121.XXX.XXX-59
012.XXX.XXX-42
111.XXX.XXX-83
171.XXX.XXX-36
385.XXX.XXX-04
061.XXX.XXX-90
084.XXX.XXX-17
824.XXX.XXX-86
105.XXX.XXX-28

065.XXX.XXX-76
475.XXX.XXX-87
703.XXX.XXX-02
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1 Jhones Oliviera Costa 22/04/86 Habilitado (a) 10 20 30
2 Luiz Frederico Bandeira Carvalho 18/06/72 Habilitado (a) 6 8 14
3 Carlos Ivan Pereira 08/06/74 Habilitado (a) 0 8 8
4 Carlos Alberto dos Santos Ramos 08/06/75 Habilitado (a) 2 4 6
5 Leonardo Evangelista Viana Silva 08/02/04 Habilitado (a) 6 0 6
6 Denis Brauni de Carvalho 28/05/85 Habilitado (a) 4 0 4
7 Cristiano Samaniego 14/03/86 Habilitado (a) 4 0 4
8 Sandra Rodrigues Ferreira 24/01/70 Habilitado (a) 2 0 2
9 Cristiano da Lima Fonseca 27/02/58 Habilitado (a) 0 0 0

10 Luis Alberto Marques de Almeida 29/09/64 Habilitado (a) 0 0 0
11 Marinez Ferreira de Miranda 02/05/69 Habilitado (a) 0 0 0
12 Ernane Lucena Rodrigues 18/07/70 Habilitado (a) 0 0 0
13 Juverci Marreira 23/12/70 Habilitado (a) 0 0 0
14 Dalton Araújo Gonçalves 27/04/75 Habilitado (a) 0 0 0
15 Geraldo Magela Gonçalves da Silva 30/03/78 Habilitado (a) 0 0 0
16 Denner Renato Moreira Santos 22/11/78 Habilitado (a) 0 0 0
17 Petrônio Teixeira de Oliveira 29/05/81 Habilitado (a) 0 0 0
18 Geraldo Marcelo Vaz da Silva 055.XXX.XXX-20 26/10/82 Habilitado (a) 0 0 0
19 Anderson Pereira Hermógenes 06/04/83 Habilitado (a) 0 0 0
20 Wellington Silveira de Sá 01/03/89 Habilitado (a) 0 0 0
21 Gustavo Bueno da Silva 27/12/93 Habilitado (a) 0 0 0
22 Wesley Henrique Mendes da Silva 23/01/94 Habilitado (a) 0 0 0
23 Pablisson Henrique Coelho de Oliveira 18/12/97 Habilitado (a) 0 0 0
24 Letícia Pereira Alves 01/10/98 Habilitado (a) 0 0 0
25 Gustavo Santos Miranda 25/09/00 Habilitado (a) 0 0 0
26 Franklin Oliveira de Matos Marques 01/08/05 Habilitado (a) 0 0 0
- Amarilio Ferreira Miranda 22/07/66 Inabilitado (a) - - -
- Augusto Carvalho dos Santos 16/05/04 Inabilitado (a) - - -
- Brayan Pereira da Silva Correia 02/03/04 Inabilitado (a) - - -
- Caio Samuel de Matos Nascimento 08/12/97 Inabilitado (a) - - -
- Felipe Henrique Crispim da Silva 04/08/95 Inabilitado (a) - - -
- Filipe Miranda Barboza 05/07/88 Inabilitado (a) - - -
- Geraldo Magela da Silva Trindade 05/09/82 Inabilitado (a) - - -
- Gerson de Souza Oliveira 31/10/63 Inabilitado (a) - - -
- Jaqueline Mendes Pereira Alves 23/11/81 Inabilitado (a) - - -
- Leonardo dos Santos de Almeida 03/04/03 Inabilitado (a) - - -
- Marcone Xavier Oliveira 22/09/79 Inabilitado (a) - - -
- Nilson Alves de Sa 02/07/68 Inabilitado (a) - - -

AUXILIAR de SERVIÇOS

075.XXX.XXX-10
032.XXX.XXX-05
781.XXX.XXX-68
781.XXX.XXX-91
160.XXX.XXX-89
344.XXX.XXX-81
023.XXX.XXX-02
123.XXX.XXX-73
291.XXX.XXX-49
642.XXX.XXX-87
548.XXX.XXX-49
781.XXX.XXX-91
743.XXX.XXX-00
897.XXX.XXX-34
037.XXX.XXX-00
050.XXX.XXX-79
013.XXX.XXX-84

012.XXX.XXX-07
087.XXX.XXX-33
118.XXX.XXX-18
123.XXX.XXX-01
093.XXX.XXX-50
128.XXX.XXX-69
140.XXX.XXX-58
113.XXX.XXX-10
862.XXX.XXX-04
702.XXX.XXX-37
019.XXX.XXX-38
115.XXX.XXX-18
117.XXX.XXX-06
992.XXX.XXX-01
057.XXX.XXX-44
475.XXX.XXX-04
100.XXX.XXX-60
022.XXX.XXX-33
013.XXX.XXX-99
825.XXX.XXX-00
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Experiência Total
1 Marcos Magela Barbosa Soares 25/04/58 Habilitado (a) 0 20 20
2 Jorge Adao da Rocha 20/11/58 Habilitado (a) 0 20 20
3 Raimundo Pereira de Souza 15/02/62 Habilitado (a) 0 20 20
4 Soraya de Fatima Lopes Pereira 06/05/63 Habilitado (a) 0 20 20
5 Sonia Maria da Silva Rocha 04/09/67 Habilitado (a) 0 20 20
6 Maria Iolanda Mendonça Pereira 09/09/67 Habilitado (a) 0 20 20
7 Elizabete Aparecida Fernandes da Silva 12/05/68 Habilitado (a) 0 20 20
8 Maria Aparecida Rodrigues de Souza 26/01/70 Habilitado (a) 0 20 20
9 Luciene Rocha 22/11/78 Habilitado (a) 0 20 20

10 Alcione Mendes Lucas 15/05/79 Habilitado (a) 0 20 20
11 Ana Paula Alves de Souza 21/02/80 Habilitado (a) 0 20 20
12 Clenia Alves Vieira 14/11/83 Habilitado (a) 0 18 18
13 Adriane Leal Ligorio 16/05/73 Habilitado (a) 0 16 16
14 Rosimar Pereira de Souza 21/09/63 Habilitado (a) 0 14 14
15 Rosângelo Pereira de Souza 13/09/77 Habilitado (a) 0 14 14
16 Josiane Soares Pereira Ribeiro 22/03/82 Habilitado (a) 0 14 14
17 Maria Ivani Goncalves de Sa 29/08/64 Habilitado (a) 0 12 12
18 Elisangela de Jesus Oliveira Torres 30/06/75 Habilitado (a) 0 12 12
19 Lucilei Gislaine Martins 15/01/80 Habilitado (a) 0 12 12
20 Aldeli Geraldo Pereira 23/08/59 Habilitado (a) 0 10 10
21 Elisangela da Costa Vieira 20/04/78 Habilitado (a) 0 10 10
22 Pedro Itamar Fonseca 23/02/83 Habilitado (a) 0 10 10
23 Eduardo Do Rosário Fagundes 21/02/70 Habilitado (a) 0 8 8
24 Ana Lucia Saraiva de Figueiredo 18/07/73 Habilitado (a) 0 8 8
25 Cristiane de Lima Ramos 23/07/77 Habilitado (a) 0 8 8
26 Erika Cristina Carvalho de Deus 14/08/80 Habilitado (a) 0 8 8
27 Tatiane Goncalves Miranda 18/10/86 Habilitado (a) 0 8 8
28 Lurdes Maria Gomes dos Santos 25/03/63 Habilitado (a) 0 6 6
29 Antobio Alvares Teixeira 03/08/65 Habilitado (a) 0 6 6
30 Josiane Martins G. Guimaraes 23/12/86 Habilitado (a) 0 6 6
31 Andreza Amorim França 19/06/95 Habilitado (a) 0 6 6
32 Jose Welton Mendes Costa 01/11/61 Habilitado (a) 0 4 4
33 Edilson Ferreira dos Santos 13/04/64 Habilitado (a) 0 4 4
34 Silvinha Aparecida da Rocha 01/12/68 Habilitado (a) 0 4 4
35 Maria Cristina Rodrigues Lopes 14/12/68 Habilitado (a) 0 4 4
36 Marilene Ferreira Guimarães Silva 11/01/74 Habilitado (a) 0 4 4
37 Mangela Ivani Nunes da Silva 31/01/77 Habilitado (a) 0 4 4
38 Aline Gomes Ciriaco 03/09/81 Habilitado (a) 0 4 4
39 Núbia Moreira Magalhães 21/01/87 Habilitado (a) 0 4 4
40 Barbara Nayara de Souza 03/02/93 Habilitado (a) 0 4 4

339.XXX.XXX-06
400.XXX.XXX-15
743.XXX.XXX-87
469.XXX.XXX-15
064.XXX.XXX-32
029.XXX.XXX-31
967.XXX.XXX-53
861.XXX.XXX-49
057.XXX.XXX-32
078.XXX.XXX-76
012.XXX.XXX-75
068.XXX.XXX-06
897.XXX.XXX-78
477.XXX.XXX-49
027.XXX.XXX-00
069.XXX.XXX-83
781.XXX.XXX-91
012.XXX.XXX-08
059.XXX.XXX-16
900.XXX.XXX-59
035.XXX.XXX-01
083.XXX.XXX-03
006.XXX.XXX-25
012.XXX.XXX-75
034.XXX.XXX-43
047.XXX.XXX-02
083.XXX.XXX-90
509.XXX.XXX-87
453.XXX.XXX-87
073.XXX.XXX-08
115.XXX.XXX-64
442.XXX.XXX-87
499.XXX.XXX-99
781.XXX.XXX-15
781.XXX.XXX-68
968.XXX.XXX-34
012.XXX.XXX-03
073.XXX.XXX-05
074.XXX.XXX-10
118.XXX.XXX-48
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41 Eliana Aparecida de Freitas 23/03/69 Habilitado (a) 0 2 2
42 Vera Lucia dos Santos 05/02/73 Habilitado (a) 0 2 2
43 Júnia Rodrigues de Souza 25/03/74 Habilitado (a) 0 2 2
44 Wilza Santos Ribeiro 28/10/79 Habilitado (a) 0 2 2
45 Janaina Teodoro 18/06/80 Habilitado (a) 0 2 2
46 Fabiane Maciel Silva Fernandes 01/03/81 Habilitado (a) 0 2 2
47 Geralda Aparecida R. da Silva 16/09/81 Habilitado (a) 0 2 2
48 Cintia de Oliveira Marques 11/11/81 Habilitado (a) 0 2 2
49 Sandra Martins da Costa 01/06/82 Habilitado (a) 0 2 2
50 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 21/08/83 Habilitado (a) 0 2 2
51 Vivian Moreira Pinheiro Lopes 05/09/83 Habilitado (a) 0 2 2
52 Fabiane Aparecida Marques de Aquino 16/09/83 Habilitado (a) 0 2 2
53 Viviane Aparecida Oliveira 15/09/86 Habilitado (a) 0 2 2
54 Mariana Correa da Silva 21/11/90 Habilitado (a) 0 2 2
55 Thais Nayara dos Santos Batista 01/02/93 Habilitado (a) 0 2 2
56 Wesley de Oliveira Soares 03/04/95 Habilitado (a) 0 2 2
57 Carla Monteiro da Silva 21/12/96 Habilitado (a) 0 2 2
58 Jose Pedro Oliveira G. Medeiros 09/08/97 Habilitado (a) 0 2 2
59 Bruna Ferreira Silva 09/08/97 Habilitado (a) 0 2 2
60 Ranielli Ribeiro 21/03/98 Habilitado (a) 0 2 2
61 Ana Clara Silva Rocha 20/10/00 Habilitado (a) 0 2 2
62 Victor Daniel da Silva Sousa 08/12/00 Habilitado (a) 0 2 2
63 Giovanna Xavier dos Reis 08/01/03 Habilitado (a) 0 2 2
64 Jarbas Antonio Lozel Do Nascimento 26/02/05 Habilitado (a) 0 0 0
65 Maria Vitalina Pinto 30/05/61 Habilitado (a) 0 0 0
66 José Virgilio Pereira 07/07/63 Habilitado (a) 0 0 0
67 Feliciano Mariz Matoso Filho 13/03/65 Habilitado (a) 0 0 0
68 Cleide Monteiro da Silva 27/03/67 Habilitado (a) 0 0 0
69 Santa Aparecida Pereira da Cruz 02/09/67 Habilitado (a) 0 0 0
70 Maria Patricia Diniz Diniz 28/02/68 Habilitado (a) 0 0 0
71 Giovanna dos Anjos Borges Campos 24/02/69 Habilitado (a) 0 0 0
72 Patricia Pereira de Almeida 20/07/69 Habilitado (a) 0 0 0
73 Denize Rodrigues da Silva 25/08/70 Habilitado (a) 0 0 0
74 Edila de Freitas Soares 08/02/71 Habilitado (a) 0 0 0
75 Deise Ferreira Rocha 06/02/72 Habilitado (a) 0 0 0
76 Edineia Aparecida de Medeiros Silva 12/05/72 Habilitado (a) 0 0 0
77 Lucineia da Silva Santos Barbosa 01/10/74 Habilitado (a) 0 0 0
78 Gilcilene Aparecida dos Santos Souza 4/4/1975 Habilitado (a) 0 0 0
79 Jane Aparecida Pedrosa Alves 06/04/77 Habilitado (a) 0 0 0
80 Fabiana Aparecida dos Santos Xavier 08/08/77 Habilitado (a) 0 0 0
81 Fabiane Aparecida Pereira Lacerda 03/07/78 Habilitado (a) 0 0 0

439.XXX.XXX-53
967.XXX.XXX-53
037.XXX.XXX-08
076.XXX.XXX-64
062.XXX.XXX-64
056.XXX.XXX-60
055.XXX.XXX-99
012.XXX.XXX-28
012.XXX.XXX-94
087.XXX.XXX-94
055.XXX.XXX-86
055.XXX.XXX-07
090.XXX.XXX-37
112.XXX.XXX-44
125.XXX.XXX-57
019.XXX.XXX-12
137.XXX.XXX-07
113.XXX.XXX-14
022.XXX.XXX-73
021.XXX.XXX-09
129.XXX.XXX-07
018.XXX.XXX-77
178.XXX.XXX-70
169.XXX.XXX-00
470.XXX.XXX-00
897.XXX.XXX-72
511.XXX.XXX-04
068.XXX.XXX-10
060.XXX.XXX-78
781.XXX.XXX-20
547.XXX.XXX-49
052.XXX.XXX-31
689.XXX.XXX-82
025.XXX.XXX-04
102.XXX.XXX-29
029.XXX.XXX-90
100.XXX.XXX-32
981.XXX.XXX-72
035.XXX.XXX-08
030.XXX.XXX-44
111.XXX.XXX-21
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82 Jeferson Paulo de Souza Junior 31/01/79 Habilitado (a) 0 0 0
83 Liliane Gomes de Souza 13/12/79 Habilitado (a) 0 0 0
84 Carlos Henrique Pereira 29/08/80 Habilitado (a) 0 0 0
85 Cleonice Patricia Lima Sales 10/09/80 Habilitado (a) 0 0 0
86 Leilimar Rezende da Silva Moreira 13/09/80 Habilitado (a) 0 0 0
87 Maria Telma de Almeida Ribeiro 28/10/80 Habilitado (a) 0 0 0
88 Franciele Teodoro Barbosa 01/02/82 Habilitado (a) 0 0 0
89 Grayce Maria Soares Rodrigues 19/08/82 Habilitado (a) 0 0 0
90 Janice Gomes de Brito 04/04/83 Habilitado (a) 0 0 0
91 Marileia Aparecida Guedes 12/08/84 Habilitado (a) 0 0 0
92 Graziele Alves de Azevedo 26/09/84 Habilitado (a) 0 0 0
93 Fernanda Gomes de Brito 22/11/84 Habilitado (a) 0 0 0
94 Michelle Pereira Hermógenes 14/12/84 Habilitado (a) 0 0 0
95 Elaine Bezerra da Silva Martins 29/12/84 Habilitado (a) 0 0 0
96 Fabiana Alves Caldeira 24/02/85 Habilitado (a) 0 0 0
97 Angélica Fernandes da Cruz 30/07/85 Habilitado (a) 0 0 0
98 Luciene de Oliveira Silva 22/02/86 Habilitado (a) 0 0 0
99 Monica Gomes da Costa 30/09/86 Habilitado (a) 0 0 0

100 Fabiane Rodrigues Vidal de Souza 05/04/87 Habilitado (a) 0 0 0
101 Jhones Marques Soares 09/05/87 Habilitado (a) 0 0 0
102 Adriana de Souza Pinto 22/03/88 Habilitado (a) 0 0 0
103 Wanessa da Silva Oliveira Fonseca 20/05/88 Habilitado (a) 0 0 0
104 Viviane Guimarães de Almeida 29/01/89 Habilitado (a) 0 0 0
105 Sergio Alves de Jesus 16/04/89 Habilitado (a) 0 0 0
106 Carina Alves Mendes 19/04/89 Habilitado (a) 0 0 0
107 Eurilia Ferreira de Almeida 22/06/89 Habilitado (a) 0 0 0
108 Laryssa Nascimento Santos 11/11/89 Habilitado (a) 0 0 0
109 Janaina Trindade Gomes 12/12/89 Habilitado (a) 0 0 0
110 Juliane Fernandes da Silva 19/05/90 Habilitado (a) 0 0 0
111 Rayane de Fatima Gomes 04/06/90 Habilitado (a) 0 0 0
112 Evanilde de Souza Lopes Barbosa 01/11/90 Habilitado (a) 0 0 0
113 Rafaela Pereira dos Santos 08/05/91 Habilitado (a) 0 0 0
114 Junia de Cassia Costa Santos 05/07/91 Habilitado (a) 0 0 0
115 Larissa de Matos Dornelas 11/12/91 Habilitado (a) 0 0 0
116 Natielle Gonзalves Xavier 13/12/91 Habilitado (a) 0 0 0
117 Gracielle Dominique Pereira Ramos 01/12/92 Habilitado (a) 0 0 0
118 Aline Soares Pereira 06/06/93 Habilitado (a) 0 0 0
119 Thais Aparecida da Silva Rocha 05/02/94 Habilitado (a) 0 0 0
120 Ana Paula Dias da Silva 21/02/94 Habilitado (a) 0 0 0
121 Viviane Vieira Santana 26/03/94 Habilitado (a) 0 0 0
122 Raiane Guimarães Silva 27/03/94 Habilitado (a) 0 0 0

052.XXX.XXX-19
268.XXX.XXX-61
013.XXX.XXX-06
066.XXX.XXX-64
471.XXX.XXX-59
062.XXX.XXX-93
071.XXX.XXX-82
062.XXX.XXX-17
078.XXX.XXX-27
058.XXX.XXX-39
069.XXX.XXX-62
016.XXX.XXX-83
012.XXX.XXX-10
071.XXX.XXX-48
076.XXX.XXX-93
083.XXX.XXX-16
078.XXX.XXX-99
067.XXX.XXX-70
084.XXX.XXX-80
093.XXX.XXX-56
083.XXX.XXX-95
100.XXX.XXX-90
103.XXX.XXX-80
093.XXX.XXX-10
405.XXX.XXX-98
098.XXX.XXX-84
070.XXX.XXX-31
111.XXX.XXX-80
081.XXX.XXX-45
103.XXX.XXX-62
107.XXX.XXX-74
113.XXX.XXX-60
116.XXX.XXX-38
100.XXX.XXX-39
114.XXX.XXX-08
121.XXX.XXX-16
122.XXX.XXX-01
119.XXX.XXX-52
127.XXX.XXX-97
123.XXX.XXX-94
123.XXX.XXX-93
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123 Debora Dias da Silva 07/04/94 Habilitado (a) 0 0 0
124 Daiane Pereira da Silva 16/07/94 Habilitado (a) 0 0 0
125 Andreza Soares de Lima 17/09/94 Habilitado (a) 0 0 0
126 Letícia Alves de Souza 19/11/94 Habilitado (a) 0 0 0
127 Kelly Cristina Lopes Pereira 03/01/95 Habilitado (a) 0 0 0
128 Josiane de Souza Pinto 04/02/95 Habilitado (a) 0 0 0
129 Kaity Lorena Gomes Trindade 04/06/95 Habilitado (a) 0 0 0
130 Larissa Gonзalves Fernandes 29/09/95 Habilitado (a) 0 0 0
131 Andressa Cristina da Silva 16/10/95 Habilitado (a) 0 0 0
132 Loren Natielle de Matos Brandao 24/02/96 Habilitado (a) 0 0 0
133 Samantha Silva Almeida 07/03/96 Habilitado (a) 0 0 0
134 Rayane Gomes dos Santos Souza 16/04/96 Habilitado (a) 0 0 0
135 Leandra Soares Pereira 24/08/96 Habilitado (a) 0 0 0
136 Thais Goncalves Miranda 30/01/98 Habilitado (a) 0 0 0
137 José Victor Pereira de Jesus 03/04/98 Habilitado (a) 0 0 0
138 Izabelle da Silva Torres Rodrigues 17/04/98 Habilitado (a) 0 0 0
139 Thalita Helena Gonçalves da Silva 13/05/98 Habilitado (a) 0 0 0
140 Ariadnny Michele Malheiros da Costa 16/03/99 Habilitado (a) 0 0 0
141 Wellington Ribeiro de Oliveira 12/09/99 Habilitado (a) 0 0 0
142 Otavio dos Santos Coelho 30/03/00 Habilitado (a) 0 0 0
143 Talita Rodrigues Abreu dos Santos 17/03/01 Habilitado (a) 0 0 0
144 Suelen Pitangui Rodrigues 31/05/01 Habilitado (a) 0 0 0
145 Ana Clara de Oliveira Soares 11/03/02 Habilitado (a) 0 0 0
146 Igor Gabriel Neves de Souza 25/09/02 Habilitado (a) 0 0 0
147 Matheus Oliveira Guimaraes 26/02/03 Habilitado (a) 0 0 0
148 Ryan Gomes Rodrigues 18/08/03 Habilitado (a) 0 0 0
149 Caroline Aparecida Alves Machado 27/11/03 Habilitado (a) 0 0 0
150 Christielle da Costa S. T. Guimaraes 13/06/04 Habilitado (a) 0 0 0
151 Emilly Ketlyn Silva da Costa 25/06/04 Habilitado (a) 0 0 0
152 Luis Felipe Valadares Malheiros 04/09/04 Habilitado (a) 0 0 0
153 Geovanna Costa Matoso 15/03/05 Habilitado (a) 0 0 0
154 Andressa Figueiredo Silva 02/05/05 Habilitado (a) 0 0 0
155 Daiana Pereira Costa 22/0794 Habilitado (a) 0 0 0
- Adelia Glorinha Aparecida R. Martins 03/12/66 Inabilitado (a) - - -
- Adriane de Jesus Alves dos Santos 21/06/77 Inabilitado (a) - - -
- Alessandro Rodrigues 01/11/73 Inabilitado (a) - - -
- Alexandra Aparecida Pinto 22/07/77 Inabilitado (a) - - -
- Amanda Stefani Vidal da Silva 11/10/98 Inabilitado (a) - - -
- Ana Karolyne Pereira de Jesus Silava 01/06/97 Inabilitado (a) - - -
- Anastacia Soares dos Anjos 01/11/92 Inabilitado (a) - - -
- Andre Luiz da Silva Ramos 06/11/70 Inabilitado (a) - - -

119.XXX.XXX-40
128.XXX.XXX-86
125.XXX.XXX-08
020.XXX.XXX-10
137.XXX.XXX-43
129.XXX.XXX-89
126.XXX.XXX-50
019.XXX.XXX-01
124.XXX.XXX-02
133.XXX.XXX-43
133.XXX.XXX-64
107.XXX.XXX-48
020.XXX.XXX-05
022.XXX.XXX-17
122.XXX.XXX-85
020.XXX.XXX-26
467.XXX.XXX-47
141.XXX.XXX-07
022.XXX.XXX-06
153.XXX.XXX-27
150.XXX.XXX-21
022.XXX.XXX-97
702.XXX.XXX-50
701.XXX.XXX-19
019.XXX.XXX-25
701.XXX.XXX-08
705.XXX.XXX-30
702.XXX.XXX-48
700.XXX.XXX-23
020.XXX.XXX-84
704.XXX.XXX-58
704.XXX.XXX-70
122.XXX.XXX-22
877.XXX.XXX-77
019.XXX.XXX-99
902.XXX.XXX-20
056.XXX.XXX-71
082.XXX.XXX-01
115.XXX.XXX-42
113.XXX.XXX-57
002.XXX.XXX-09
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- Ariane Miranda dos Santos 17/08/88 Inabilitado (a) - - -
- Arnaldo Bruno Modesto Franco 28/03/84 Inabilitado (a) - - -
- Bruno Mariano Lopes 29/09/97 Inabilitado (a) - - -
- Bruno Micael de Brito Silva 05/09/04 Inabilitado (a) - - -
- Carla Daniela Alves dos Santos 06/03/93 Inabilitado (a) - - -
- Catia Shirlene Oliveira Correa 21/05/69 Inabilitado (a) - - -
- Claudimar Soares Dias 28/01/89 Inabilitado (a) - - -
- Daniela Ferreira Costa 21/01/78 Inabilitado (a) - - -
- Daniele Cordeiro da Costa 29/07/86 Inabilitado (a) - - -
- Daniele Fernandes Trindade 01/02/89 Inabilitado (a) - - -
- Edneia Aparecida de Medeiros Silva 12/05/72 Inabilitado (a) - - -
- Efigenia Alves Correa 17/10/80 Inabilitado (a) - - -
- Elizabeth Cardoso de Araujo 20/03/55 Inabilitado (a) - - -
- Emanoel de Matos Nascimento 27/04/01 Inabilitado (a) - - -
- Fabiana de Oliveira Marques 06/06/84 Inabilitado (a) - - -
- Fernanda Rocha Fernandes 20/01/89 Inabilitado (a) - - -
- Fernanda Vitória da Silva Pereira 21/02/05 Inabilitado (a) - - -
- Francisca Goncalves de Freitas 05/01/78 Inabilitado (a) - - -
- Gabriela Soares da Silva 24/03/83 Inabilitado (a) - - -
- Geovanna Guimarães Silva 26/07/99 Inabilitado (a) - - -
- Gilceia da Silva Pereira 25/05/73 Inabilitado (a) - - -
- Gleice dos Santos Pinheiro 06/06/89 Inabilitado (a) - - -
- Graziela Duarte Estrela 22/01/79 Inabilitado (a) - - -
- Gustavo Gonзalves Costa Oliveira 09/10/01 Inabilitado (a) - - -
- Ingrid Cristina Martins Rodrigues 08/10/95 Inabilitado (a) - - -
- Joenita Barbosa dos Santos 08/11/81 Inabilitado (a) - - -
- Juliana Cristina de Souza 23/11/89 Inabilitado (a) - - -
- Juscelia Valgas de Aleluia 16/03/87 Inabilitado (a) - - -
- Karine Fernandes de Oliveira 27/06/85 Inabilitado (a) - - -
- Karine Fernandes Rodrigues 06/07/91 Inabilitado (a) - - -
- Larissa Júnia Inácio Ferreira 01/03/89 Inabilitado (a) - - -
- Leandro Aparecido Costa Ferreira 29/08/76 Inabilitado (a) - - -
- Leidelia Martins Guimaraes 21/07/64 Inabilitado (a) - - -
- Lila Souza Silva 14/06/97 Inabilitado (a) - - -
- Lindalva Aparecida Pereira 08/10/65 Inabilitado (a) - - -
- Lorena Catarina de O. Gonзalves 21/09/97 Inabilitado (a) - - -
- Lorrany Vieira de Almeida 20/04/01 Inabilitado (a) - - -
- Luciene dos Santos Silva 12/11/77 Inabilitado (a) - - -
- Luiz Carlos Mariz Matoso 17/04/92 Inabilitado (a) - - -
- Luiz Ricardo de Oliveira Costa 07/10/02 Inabilitado (a) - - -
- Marcia Elena Gomes de Lima 10/11/74 Inabilitado (a) - - -

015.XXX.XXX-55
070.XXX.XXX-73
700.XXX.XXX-42
701.XXX.XXX-58
119.XXX.XXX-77
921.XXX.XXX-91
108.XXX.XXX-65
011.XXX.XXX-99
091.XXX.XXX-27
083.XXX.XXX-89
029.XXX.XXX-90
071.XXX.XXX-83
338.XXX.XXX-68
156.XXX.XXX-24
077.XXX.XXX-00
095.XXX.XXX-77
175.XXX.XXX-82
014.XXX.XXX-80
083.XXX.XXX-27
124.XXX.XXX-33
027.XXX.XXX-51
107.XXX.XXX-65
011.XXX.XXX-98
129.XXX.XXX-79
020.XXX.XXX-05
074.XXX.XXX-64
108.XXX.XXX-88
090.XXX.XXX-04
074.XXX.XXX-67
114.XXX.XXX-43
131.XXX.XXX-69
037.XXX.XXX-67
470.XXX.XXX-49
150.XXX.XXX-94
728.XXX.XXX-87
123.XXX.XXX-90
701.XXX.XXX-45
052.XXX.XXX-61
129.XXX.XXX-06
191.XXX.XXX-18
146.XXX.XXX-79
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- Márcio Gonçalves da Rocha 21/05/69 Inabilitado (a) - - -
- Maria Gilma Ribeiro Leite 25/10/61 Inabilitado (a) - - -
- Marlene Barboza Gonçalves 23/05/64 Inabilitado (a) - - -
- Meirenice da Silva Veloso 27/06/69 Inabilitado (a) - - -
- Milene Soares Benevenuto 08/03/98 Inabilitado (a) - - -
- Mislene Lucia da Silva 30/10/77 Inabilitado (a) - - -
- Nathália Cristina Gonçalves Silva 07/12/99 Inabilitado (a) - - -
- Nayara dos Santos Figueiredo Costa 18/03/91 Inabilitado (a) - - -
- Nayara Pereira Ribeiro 16/06/93 Inabilitado (a) - - -
- Nilza Maria Guedes 08/09/70 Inabilitado (a) - - -
- Otávio Almeida Nogueira 08/08/03 Inabilitado (a) - - -
- Paloma Aparecida Gomes Pereira 21/05/97 Inabilitado (a) - - -
- Paula Gomes Silva 16/10/80 Inabilitado (a) - - -
- Paulo Sergio de Oliveira Silva 18/10/72 Inabilitado (a) - - -
- Piedade Aparecida de Oliveira 05/06/70 Inabilitado (a) - - -
- Poliane Pereira Lopes Lages 12/05/90 Inabilitado (a) - - -
- Rafaela Gonçalves Botelho 23/02/95 Inabilitado (a) - - -
- Roberta de Souza Abreu Barbosa 24/11/91 Inabilitado (a) - - -
- Rosana Aparecida G. dos Santos 25/08/87 Inabilitado (a) - - -
- Rosiane Pereira da Costa 03/08/94 Inabilitado (a) - - -
- Rosimar Aparecida dos Reis Araujo 27/12/75 Inabilitado (a) - - -
- Sandra Mendes de Oliveira Souza 30/07/82 Inabilitado (a) - - -
- Selma Mendes dos Santos 10/08/75 Inabilitado (a) - - -
- Tarcila Soares de Moura 17/12/95 Inabilitado (a) - - -
- Tatiane Mendes de Barcelos Serelli 22/03/82 Inabilitado (a) - - -
- Thalya de Souza Ferreira 10/11/99 Inabilitado (a) - - -
- Vanderlucia Soares de S. Xavier 13/08/79 Inabilitado (a) - - -
- Vanessa de Fátima Porto 30/06/82 Inabilitado (a) - - -
- Vanessa Veronica B. Santiago 31/12/94 Inabilitado (a) - - -
- Wilton Xavier de Souza 28/09/79 Inabilitado (a) - - -

006.XXX.XXX-44
511.XXX.XXX-04
112.XXX.XXX-41
877.XXX.XXX-49
701.XXX.XXX-80
013.XXX.XXX-71
702.XXX.XXX-35
102.XXX.XXX-89
130.XXX.XXX-60
966.XXX.XXX-91
122.XXX.XXX-40
019.XXX.XXX-33
012.XXX.XXX-84
943.XXX.XXX-91
012.XXX.XXX-73
108.XXX.XXX-17
135.XXX.XXX-37
119.XXX.XXX-30
096.XXX.XXX-56
088.XXX.XXX-05
063.XXX.XXX-11
012.XXX.XXX-16
012.XXX.XXX-58
020.XXX.XXX-79
059.XXX.XXX-90
130.XXX.XXX-61
060.XXX.XXX-03
095.XXX.XXX-30
117.XXX.XXX-90
055.XXX.XXX-55
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